

# 2月我省新增H7N9流感 发病14例,死亡4例

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 安徽省卫生计生委2月20日通报,2017年2月1日至19日,我省新增报告H7N9病例14例,死亡4例。2016年12月1日至2017年2月19日,我省累计报告H7N9病例49例,输入性3例,死亡23例。病例分布在合肥、宿州、宣城、芜湖、安庆、六安、阜阳、滁州、亳州、马鞍山、黄山和铜陵12市。

市场星报、安徽财经网记者注意到,

2月13日至19日,我省仅新增报告H7N9病例3例,较上周报告7例明显下降。疾控专家提醒,如果出现发热(38℃以上)、咳嗽、咽痛、乏力、全身不适等流感样症状,一定要及时到正规医疗机构就诊;如果在发病前10天内,直接接触过活禽(包括刚宰杀的禽类),或到过有活禽交易的菜市场,要主动告知接诊医生,以便于医生能够及早判断病情。

健康提醒

## 合肥二级以上医院将设立发热预检分诊 基层医疗机构不得截留发热病人

星报讯(记者 李皖婷) 合肥市二级以上医院要设立预检分诊台,并引导发热患者到发热门诊就诊。这是市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市卫计委得到的消息。

按照新规,合肥市二级以上医院要设立预检分诊台,引导发热患者到发热门诊就诊。如发热患者没有在预检分诊台测量体温,自行到其他科室就诊,接诊医生要引导患者到发热门诊就诊。

发热门诊值班医生在接诊的过程中,要仔细询问流行病学史,做好发热病人的

登记工作。登记的主要内容包括:姓名、性别、年龄、家庭住址、联系电话、主要症状、体温、流行病学史、处理意见等。一级以下医疗机构对上述病例要转二级综合医院作进一步诊断,不得截留病人。

发热门诊应独立设区,标示明显,通风良好,流程合理,具备消毒隔离条件和必要的防护用品。医务人员在接诊病人时要做好个人防护。发热门诊医务人员采取一级防护,即穿工作服、隔离衣、戴工作帽和外科口罩,必要时戴乳胶手套,接诊病人前后要进行手消毒或标准洗手。

□ 中央媒体看安徽

## 安徽推进脱贫股份合作经济 助百万人口脱贫

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》2月20日报道 安徽立足农业供给侧改革,以股份经营、合作经营为抓手,加快培育脱贫攻坚新动能,去年全省实现千个贫困村、百万贫困人口脱贫。地处大别山腹地的岳西县梓树村,536户村民中半数以上是贫困户。村第一书记郭逢春表示,梓树是个深山区,比较闭塞,产业发展技术上跟不上,老百姓的收入不高。摸摸家底,山区环境很适合新水果品种红心猕猴桃的种植,梓树村建起170亩基地,采取股份经营,股权认筹数量为2000股,每股1000元。一个贫困户就有一股在里面,三千到五千块钱是保底收入。到去年底,全村不仅实现263户880人顺利脱贫,还形成了276户建档立卡贫困户人均1亩的特色产业发展格局。

安徽把股份合作经济成分注入到脱贫攻坚,较好地解决了贫困户缺资金、技术及整体劳力的状况,催生出大批新型农业经营主体和服务主体,70个扶贫县区中有新型经营主体10.5万个。2016年,安徽省实现103万贫困人口脱贫,1077个贫困村出列。

## 致敬传统 传递新生 2017自媒体盛典圆满落幕

星报讯(本报记者) 2月18日,由凤凰新闻、一点资讯主办,凤凰卫视协办的“传递·2017自媒体盛典”在北京凤凰中心召开。传统媒体与新媒体大佬会聚一堂,为百名新媒体创业者颁奖,并共同畅谈自媒体时代的新走向。

盛典由凤凰卫视COO、凤凰网CEO、一点资讯董事长刘爽致开幕词。刘爽从与媒体亲密接触的多年经验出发,向在场观众分享了他的行业观察。他强调,在这个算法驱动横行的时代,人工智能将使媒体理想成为多余,甚至过时。而凤凰网的理念就是要给冰冷的技术注入人文的性情和温度,给人工智能支持的算法赋予媒体的风骨和担当。最后,他激励在场的各位嘉宾共同捍卫媒体人的尊严,彰显优质内容的永恒价值。

本次盛典分为三个颁奖环节,产生了年度生活风范奖、年度内容突破奖、年度媒体创新奖以及年度青年骄傲奖等共计16个奖项。除了来自凤凰新闻、一点资讯的领导外,盛典还邀请了新京报社社长戴自更、梨视频CEO邱兵等众多知名媒体大佬作为颁奖嘉宾,为冰川思想库、正和岛、国家人文历史、二更、春雨医生等一系列优秀自媒体颁发奖项。而微博女王姚晨的加盟,则更是将颁奖活动的现场氛围推向高潮。

本次盛典以“传递”为主题,其主要理念为,在新时代下继续媒体的风骨与担当。而它也是凤凰新闻与一点资讯举办的首届自媒体盛典。本次盛典的参与人数、与会嘉宾量级、整体大会影响力都达到了同行业的前列,成为内容创业者必去的年度盛会之一。

## 小伙打着招聘兼职业务员的幌子 诈骗大学生个人信息四处借贷

星报讯(李玉光 姜世武 记者 马冰璐) 四处借贷无力还款,95后小伙竟打着招聘兼职业务员的幌子,骗取20多位大学生的个人信息并用于借贷。截至案发,其尚欠有32万余元贷款没还。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人万某因涉嫌诈骗被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

2014年9月,95后小伙万某从巢湖来到合肥上学,因花钱销大,他先后从多个贷款平台贷款近5万元挥霍。为了偿还这些钱,他办了一张额度为2万元的信用卡,可到了2015年9月,他发现自己捅的窟窿越来越大,已找不到能贷款的平台。万某遂四处找同学帮忙贷款,以解燃眉之急,可很快,他又发现,已找不到能帮忙的同学了。

随后,万某在合肥高新区开了一家通讯器材经营部,并打着招聘兼职业务员的幌子,骗取了20多位大学生的个人信息。他利用这些大学生的个人信息,去各种贷款平台贷款,并谎称,只是暂时用他们的信息借贷,后期会帮他们偿还,并会支付400元提成给他们。据不完全统计,截至案发,万某尚有欠款32万余元没有还清。

## 343省道现“公路三乱”执法?

纠风办:绝对不允许随意截停车辆进行检查



常在这一路段查车,而且逮到就罚,路过的车主们对此都怨声载道,敢怒不敢言。“根据交通部的相关规定,这种随意拦车执法属于‘公路三乱’行为。”

随后,记者来到马店镇交管站,可是该站大门紧闭,没有找到工作人员。过了一会,一辆执法车回到交管站,从车上下下来一名着制服和一名便服的两个中年男子。“现在已没有什么规定我们不能查车,我们查车也不需要纠风办批准。”针对记者的采访,一名着便装男子这样回答道,并且自称姓刘,是马店镇交管站负责人。

交管站真的可以随意在路上查车了么?记者随后电话联系了霍邱县纠风办。纠风办一位王姓工作人员告诉记者,交通稽查站执法查车可以在规定范围内流动查车,而交管站可以在辖区内对停止车辆进行检查,但绝对不允许随意截停车辆进行检查。

记者又联系了六安市运输管理处监察室。监察室一名负责人告诉记者:交管站查车必须严格按照交通部规定执行,只能在乡镇的发车点、源头进行查车,不得在国、省道上随意截停车辆检查。

星报讯(记者 李世宏 文/图) 近日,有车主向本报投诉称,343省道霍邱县马店镇境内,经常有交管部门的人员在路上违规拦车、查车、罚款,存在着很大的交通安全隐患。情况是否属实?市场星报、安徽财经网记者对这一现象进行了调查。

2月16日,记者驱车来到343省道马店镇境内,早上8时10分左右,在该境内由东往西方向,记者看到一辆“中国公路”字样的执法车将一辆正在行驶的农用车拦停,一个着制服的戴眼镜男子从执法车上下下来,对被拦停的未装货物的农用车进行检查,然后进行了相关处罚。

据附近的一位车主介绍,交管部门的人员经

## 泾县男子收购国家二级野生动物被公诉

星报讯(张安 肖钰娟 记者 曹开发) 珍贵、濒危野生动物是国家宝贵的自然资源,是全人类共同的财富,拯救珍贵、濒危野生动物是我们全人类共同的责任。但部分犯罪分子受利益驱使或者对相关法律意识的缺失,触犯刑法,悔不当初。近日,泾县经营水产生意的袁某某,被检察机关以非法收购珍贵、濒危野生动物罪向泾县人民法院提起公诉。

据悉,2014年10月至2016年8月间,被告

人袁某某在持证经营野生动物过程中,违反野生动物经营利用许可证的规定,先后收购规定以外的野生动物159只(条),其中22只(条)已被出售,剩余的137只(条)被依法扣押。其中一只白鹇经国家林业局森林公安局司法鉴定中心鉴定为国家二级保护野生动物。

该被告人触犯刑法规定,被检察机关以非法收购珍贵、濒危野生动物罪于1月23日向泾县人民法院提起公诉。目前,本案正在进一步审理中。